

一路爱情长跑,终于到了瓜熟蒂落的时候,为了爱情,她来到了郑州。在邮件里,她将自己的感悟与心境记录下来,让人看到了一颗感情细腻的心。和晶晶在电话里沟通时,她那软软的,充满了快乐的声音,让我感到这是一位温柔重情的女孩,在她的身上散发着幸福的气息……

办公室恋情 默契相随

我对郑州的感情是非常微妙的,从踏上它的那一刻起,就有了种依恋的感觉,并且这种感觉随着时间的流逝,与日俱增。这是因为在人生关键的十字路口,我选择了在这座城市里度过我未来的生活。

爱一个人,就会为他改变以往固有的模式,选择全新的生活。就像现在的我,为了爱情,为了和心爱的人能够在一起,选择离开家乡来到郑州,开始一种全新的生活。

我是江苏人,从没到过中原,郑州在我印象中是一座很遥远、陌生的城市,对郑州的地名还是从书本中知道的,更没想过有一天会踏上这块新鲜的土地。

我原来在南京一家贸易公司任职。记得上班第一天,人事经理领着我见部门主管,直接领导我工作的顶头上司征毅。第一次见面,我们就好像特有缘,只是轻松地聊了10分钟,我们之间的陌生感就已消融,在后来的接触中,我和征毅在工作上配合得相当默契。

他在工作上态度非常严谨,做事认真细致,尤其是对公司交给我们部门的任务。每一次的调查分析、策划设计,我都能做到让征毅满意,甚至连他想不到的细节,我也能及时补充上。他经常用调侃的语气开玩笑地说:“你快变成蛔虫了,怎么我的心思你都能了解到呢?看来,我又得请你吃鱼了,滋补一下你的大脑细胞……”

征毅只比我大三岁,但他的成熟与练达是我所缺失的,在他面前我懵懵懂懂,隐约之间还有着一种被宠溺的呵护,甚至感觉不到自己和他是上下属关系。我们成了无话不谈的朋友,不仅在工作上紧密接触,就连休息时间去逛街或者吃工作餐,我俩都“黏”在一起。在公司里遇到的烦恼,我也可以竹筒倒豆子般呈现给征毅。

对外人来说枯燥的办公时间,在我眼里却充满着多彩的情趣。对上班的渴望,其实是对征毅的依赖,我就是想和他在一起。有时征毅外出培训,我会一连几天都无精打采。每次进办公室,我会不自觉地望一下他办公室的门,如果门微微虚掩着,就知道征毅肯定在,我的心情会好得灿烂起来,看见他的门死死地关着,再明朗的天,我也觉得天空是灰暗的色调。

爱情的到来,就在这不经意间破土而出,两颗相互欣赏的心,渐渐融合在一起。



这里有我温暖的家

倾诉者:晶晶,女,27岁,自由职业者 采访人:晚报记者 崔迎

相伴的温馨 戛然而止

我本来有一个很幸福的童年,父母恩爱,家庭和睦。妈妈贤淑端庄,爸爸高大稳重,他们是我崇拜且依恋的人。在我刚上大学的时候,一向健康的妈妈突发疾病,去医院查出了癌症,妈妈从住院到去世仅一年多的时间,这对我打击非常大,心中的靠山突然就倒塌了。妈妈去世两年后,爸爸再婚,而我还无法接受继母替代妈妈的位置。

对征毅依恋的情愫,不知道和我缺失父爱是否有关,工作上遇到难题的时候,只要看见他我就会感到踏实。我和征毅的感情就像酿酒一样,在朝夕相处中,自然而然产生了。

和征毅谈恋爱,谈论最多的就是河南。河南的文物古迹,和山山水水在他眼中那就是最美的。征毅对我说一定要到河南走一走,不然永远感受不到古老的历史文化。我总会附和着他,有一天一定要去郑州,到时一定请你做向导。想不到,这话好像昨天刚说过,今天已经置身于郑州了。

我在南京的工作和生活都很令我满意,工作顺利,有要好的同学朋友,还有心爱的征毅,感觉生活就该这样自然而然地走下去。一切改变都来自征毅回家创业的想法。他和我不一样,打工的目的就是为了积累经验,以开创属于自己的天地,这是他长久以来的梦想。我是一个矛盾的综合体,一方面我希望他野心勃勃地开创自己的未来,一方面又希望他安安稳稳地陪伴在我的身边。面对洋溢着青春的朝气、积极努力上进的他,我也明白理解和支持是我最好的给予。

不可避免的离别终将到来。在公司里,一对恋人在同一个部门工作,这几乎是职场上的一种禁忌,我和征毅心知肚明,如果我们一直要好下去,分开是迟早的事情。但是,我还是无法接受征毅要远离的事实,一起来郑州,还是各自在自己的城市工作生活?我找了很多理由希望征毅留下,但都被他笑着拒绝了。其实我俩心里都明白,谁也无法说服谁。

征毅临走的时候,对我们两个而言都是一种煎熬,他开始办理辞职手续、交接工作,极力说服我与他一起到郑州。而我顾虑重重,不想放弃原有的一切,去陌生的城市,重新开始一种未知的生活。临别时,征毅郑重其事地对我说:“晶晶,我能理解你,等到我的事业安稳下来,一定接你过来,我们两个不能永远这样分开。”最终,征毅一人回了郑州。

他一走,我的心立刻就空了。好在电话与网络成了我们沟通的工具,每次通完话,征毅都要补充一句,抓紧时间来郑州吧,这里有很大的市场,又没有太大的生活压力,我们一起创业。穿越城市的距离,令我陷入深深的思念中。我的围巾是他送的礼物,我桌上的卡通造型的台灯,也是他帮我挑选的,因为淘气的小狗造型是他最喜欢的,上面似乎还留有他手上的温热。以往俩人相依相伴的温馨,突然之间,便了无痕迹。

陌生的土地 温暖的家

爱一个人,隔空望月的思念真是牵肠挂肚。

思念的日子,用熬来形容最贴切,每一天都是那么的漫长。自从离开他,我的情绪也一天一天低落起来,连最要好的同学都说我害了最严重的相思病。同学鼓励我对我说:“有了爱,就要大胆追求,不要给自己留下遗憾,再说无论在哪个城市都一样……”为了心爱的人,我决定作出一个重大的选择,放弃身边的一切,去追随着他。当我终于下定决心把去郑州的决定告诉征毅时,听得出他在电话的那一头是何等的开心,他向我保证,一定会让我在郑州生活得开心幸福。那一刻,我的心里也顿时开朗起来,一缕灿烂的阳光扫尽了我心底的阴霾,我快乐得像一只飞翔的小鸟。

今年春节过后,征毅特地跑到南京来接我,一路陪着我,拖着大包小包来到郑州,踏上了这片陌生的土地。穿行在宽阔的马路上,身边除了征毅,所有的一切对我而言都有种生疏感,不同的方言,不同的景物,所有的一切都浸染了陌生的气息。看着无所适从的我,他紧紧搂住我的肩膀,唯恐我分不清东南西北像小孩子一样走丢了。

初来乍到,房子是征毅早就租好的。一连半个月,我们两个就像一对勤劳的小老鼠,一样一样地往回搬东西。今天去超市买来一堆食品,明天买个水壶,后天再置办一套羊毛被,家的模样显露出来。忙碌了一天,行走在喧闹的城市里,我的心里是温暖的,这里有爱人的身影,还有我那温馨的小家,一颗漂浮不定的心终于有了落脚的地方。

简单的生活安定以后,一有空闲征毅就带着我游览名胜古迹,从黄河风景名胜,到闻名遐迩的少林寺,还有开封各式的小吃……身临其境,我总算领略了这里厚重的民风民俗,以及古老的中原文化。兴奋的征毅是个性急的家伙,每过一段时间,他就不停地安排着下一个目的地的行程,就像当初承诺的那样,他要带着我转遍河南的每一个角落。

我离家之后的孤独陌生感尽情融化。我们在一起的时候,他会做拿手的红烧鱼给我吃,带我去吃各色的名吃。冰箱里,总会有我喜欢的水果。

今年9月份,父亲从江苏老家赶来看我,两家长辈正式见面,并将我们的婚事提上了日程。不久之后,我家人在他住所附近买下了一套房子,作为我的陪嫁……

如今,在郑州生活也有大半年的时间了,我感觉自己在用心慢慢接纳、感悟这座城市。征毅的事业正处于起步阶段,我俩每天忙碌于其中,有快乐,有争执,也有烦恼,但这才像真实相伴的日子。眼下的我和征毅正准备举行婚礼,打造我们的爱巢。

2010年就要过去了,这一年来,我亲身体会到了思念,重逢,以及对我过去生活的离别,其中滋味只有自己最清楚。一个城市的空间很大,但只有与爱人相依相伴,才能在陌生中感受到小家的温暖,有爱人陪伴,才是最踏实的生活……

记者手记

和心爱的人在一起,即使身在异乡,也会有家的感知与温热,这一切皆因为有了爱,才有了满足,有了期望……晶晶告诉我,一个完美的家,需要和心爱的人厮守在一起,如果缺了一方的身影气息,家都不会温暖温馨。这一年来,在她的身上发生了太多的故事,她想把这一切记录下来,留作爱情的见证。